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  مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  الخطية بيانيا  ت حل أنظمة المتباينا 1-5

    

  

  

  

𝑦 + 1 < −𝑥 
𝑦 ≥ 1 

𝑦 ≥ 𝑥 + 5 
𝑦 < 𝑥 − 4 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 
𝑥 ≥ 0 
𝑦 ≥ 0 

𝑥 + 2𝑦 < 4 

𝑦 ≥ 3𝑥 − 7 
𝑦 ≤ 8 

𝑥 + 𝑦 > 1 
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ريالا مقابل كل ساعة عمل في رعاية الأطفال, ولا   15ريالات في الساعة مقابل عملها في التطريز , و    10يمكن ان تكسب أماني  )  1
في الأسبوع . فأي نظام من المتباينات يحدد عدد الساعات الأسبوعية التي تحتاج أن تعملها أ/اني  ساعة  15تستطيع أن تعمل أكثر من  

  ريالا كل أسبوع ؟  150لتكسب 
A 𝒙 + 𝒚 ≤ 𝟏𝟓𝟎 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 ≥ 𝟏𝟎 
B 𝒙 + 𝒚 < 𝟏𝟓𝟎 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 > 𝟏𝟎 
C 𝒙 + 𝒚 < 𝟏𝟓 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 > 𝟏𝟓𝟎 
D 𝒙 + 𝒚 ≤ 𝟏𝟓 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 ≥ 𝟏𝟓𝟎 
  
  أي أنظمة المتباينات الآتية ممثل في الشكل المجاور )  2
  
  
  
  
  
  
  
A  𝒚 > −𝟏 

𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 
  

B  𝒚 ≥ −𝟏 
𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 

  

C  𝒚 > −𝟏 
𝒚 ≤ −𝒙 + 𝟏 

  

D  𝒚 > −𝟏 
𝒚 < −𝒙 + 𝟏 

  
  ريالا لشراء بنطال جديد )    55أي من المتباينات التالية تصف الجملة ( يريد أحمد أن يدفع اقل من )  3
  
A  𝒉 < 𝟓𝟓 B  𝒉 ≥ 𝟓𝟓 C  𝟓𝟓 < 𝒉 D  𝒉 ≤ 𝟓𝟓 
  
  أي أنظمة المتباينات التالية ممثل في الشكل المجاور )  4
  
  
  
  
  
  
  
A  𝟐𝒙 + 𝒚 ≥ 𝟓 

𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 ≤ 𝟗 
B  𝟐𝒙 + 𝒚 > −𝟓 

𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 ≥ 𝟗 
C  𝟐𝒙 − 𝒚 ≤ 𝟓 

𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 < 𝟗 
D  −𝟐𝒙 + 𝒚 > 𝟓 

𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 ≤ 𝟗 
  أوجد إحداثيات رؤوس الشكل الناتج عن النظام : )  5

                       
  
  
  
  
  
A 
  

(𝟑,−𝟐), (𝟎, 𝟒), (𝟎,−𝟐)B  (−𝟐, 𝟎), (𝟒, 𝟎), (−𝟐, 𝟑)C  (𝟐, 𝟎), (𝟎, 𝟒), (𝟎, 𝟎)D  (−𝟐, 𝟑), (𝟎, 𝟒), (𝟎,−𝟐)

  حدد نظام المتباينات المختلف عن الأنظمة الثلاثة الأخرى فيما يأتي )  6
A   

  
  
  
  
  
  
  

B   C   D   

  

𝑥 ≥ 0 

𝑦 ≥ −2 

2𝑥 + 𝑦 ≤ 5 


